



下载封面新闻APP  
掌握更多资讯

## 习近平给中国科学院院士、清华大学教授姚期智回信强调 坚守初心使命发挥自身优势 为建设教育强国科技强国作出新的贡献

P02

### 旅韩归国大熊猫“福宝”闪亮登场

“小吃货”竹不离手，解锁各种“吃播”姿势

6月12日，大熊猫“福宝”在中国大熊猫保护研究中心卧龙神树坪基地亮相，受到粉丝和网友的高度关注。出生于2020年7月的“福宝”，是旅韩大熊猫“爱宝”和“乐宝”的第一胎宝宝，也是众多大熊猫爱好者的“心上熊”。今年4月，它结束了旅韩生活回到中国。

“福宝”营业第一天都干了啥？它在神树坪基地的生活怎样？邻居都有谁？让我们一起去看看。

#### 限时5分钟

从6月12日起，为保障园区正常参观秩序，神树坪基地将根据游客接待量，适时对“福宝”圈舍实行限流限时参观，每轮参观时间为5分钟。当天有游客凌晨就在基地外排队等候入场，迫切地想要见到“福宝”。

#### 下午爱酣睡

饲养员徐翔习惯用“小福”称呼“福宝”。他说，“小福”回到家乡后，在隔离期作息就已相当规律，“早上吃点竹子，溜达溜达，下午基本上都在睡觉。”



6月12日，大熊猫“福宝”在圈舍进食。新华社发

### 大熊猫“香香”7岁啦 日本粉丝赴川送祝福

P07 四川

[ 万千气象看四川 ]

打造区域教育融合发展样本

### 遂潼区域职教中心如何发力？

P05 要闻

### 欧盟委员会不顾多方反对 拟对中国电动汽车征收临时反补贴税

◆ 欧盟委员会12日发表声明，拟从7月4日起对从中国进口的电动汽车征收临时反补贴税。欧方罔顾事实和世贸组织规则，不顾多个欧盟成员国政府、产业界的呼吁和劝阻，执意采取贸易保护主义行动。此举不仅损害了中国电动汽车产业合法权益，也将扰乱和扭曲包括欧盟在内的全球汽车产业链供应链。

P09 天下